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,H‘UH()JLHI/ITG.HI)HOG BCTYIIHTE/IBHOC HCHBITAHHUE 110 MAaTCMATHKE

wtoav 2019 zoda

OTBETHI I OBPA3IILI PEIIIEHUIT 3AJTAY

3agaua 1.

Haiiznre Hanboubliee nejioe yucio, He npesocxoisiee /2019 - 2029 — 2016 - 2032, Orser: 6
Haitnure naubosbluee nejoe 4uc/io, He npesocxodsmiee /2019 - 2031 — 2017 - 2033. OtBert: 5
Haityire naubouibliee 1e/ioe 4ucio, He npesocxotsaniee /2019 - 2009 — 2007 - 2021. OrseT: 4
Haiinre Hauboblee 1mei0e YHCIo, He mpeBocxossiiee /2019 - 2007 — 2006 - 2020. OtsBer: 3
3amaga 2.

Haitnure a + b + ¢, ecoim u3BecTHo, 4T0 a + 20 =3, b4+ 2c =4, ¢+ 2a = . OTgeT: 4
Haiture a + b + ¢, ecjim U3BECTHO, 4T0 a +3b =2, b+ 3c =4, ¢+ 3a = 6. OrBer: 3
Haiiiure a + b + ¢, eciid U3BECTHO, 410 a +2b =4, b+ 2c =5, ¢+ 2a = 0. OTseT: 5
Haiture a + b + ¢, eciin uspectHo, 4ro a +3b=1,b+3c =2, ¢+ 3a = 5. OrtBer: 2
3amaua 3.

Otser: x = 7/2 + 2kw, (—1)Farcsin2 + kn, k € Z

(1]

Pewmnre ypaBaenne 7sinx + 2cos 2z = 5.
Pewure ypapaenne 5sinx + 3cos2z = 4. Orser: z = (=1)f7/6 + km, (—1)*arcsin§ + kr, k€ Z
Pewnnre ypasaenune 7sinx + 4 cos 2z = 3. Oreer: © = 7/2 + 2km, (—1)**larcsin i + kx, k € Z

Pewnte ypapherne 5sinx + 7 cos 2z = 6. Orser: z = (—1)*7/6 + km, (—1)* ! arcsinz + kn, k € Z

3aaua 4.

Perute HepapeHCTBO 219827 4 Trlog2T < 16, OrBer: ; <z < 2
Peuure nepasencrso 3logs® | 5rlogsr « 18, OrBer: % Lme 3
Pelure HepaBeHCTBO 7987« 4+ 271087 % < 21, OtBer: £ <2 <7
Pennre nepaseHcrso Blogie 4 37logs e < 9, Orser: —é— S D



3amaya 5.

Ha runorenyse AB npsimoyronsHoro Tpeyroasauka ABC orvedens Touku D u E takum obpasom,
ar0 AD : DB = BE : EA =1 : 4. Haiiaure AB, ec/in H3BECTHO, YTO IVIOMAIb Tpeyrojapauka ABC
paBHa 18, a ranrenc yria ZDCE pasen 5/3.

Orset: 9

Ha runorenyse AB npamoyromsaoro rpeyrosmbinka ABC orveuens: Toukn D u E takum obpasom,
aro AD: DB = BE : EA =1:5. Haitnute AB, ecin u3BecTHO, 4TO ILIOMAIb Tpeyrosbuuka ABC
paBta 30, a ranrenc yria ZDCFE pasen 2.

Orser: 12

Ha runorenyse AB npsamoyrosnsuoro tpeyrosasinka ABC orvedens Todku D 1 E Takum obpaszom,
qro AD : DB = BE : FA = 1: 6. Haiiaure AB, eciu u3BecTHO, Y4TO II0IAIb Tpeyronbuuka ABC
paBHa 42, a Tanrenc yrina ZDCE pasen 5/2.

Orser: 14
Ha runorenyse AB npsaMoyronbnoro rpeyronbuuka ABC ormetdenst Touku D u E TakmM obpazom,

uro AD : DB = BE : EA =1:7. Haiiaure AB, ec/i H3BeCTHO, 4TO ILIOMALL Tpeyrosbauka ABC
paBHa 50, a Tanrenc yiia ZDCE pasen 3.

Orser: 16
3ajga4a 6.
Hattaure e naper Bemecrsennbix vucen (a,b), Ipd KOTOPBIX HEPABEHCTBO
' 4 " 4~ .4 2
2a(x +2)° + 90(x — 2)* = z° + 242° + 16
CIIPaBe/LJIMBO JI/1s BCEX BEHIECTBEHHbIX . Orser: a > i, b= %
Hafinure ee maper Bemecrsensbix unces (a,b), Upu KOTOPBIX HEPABEHCTBO
3a(z + 3)* + 8b(x — 3)* > z* + 542% + 81
CIPABE/IMBO 1151 BCEX BEIIECTBeHHbIX 1. Orser:a> ;b2 &
Hatanre see napsl Bewecrsennbix ynced (a,b), P KOTOPbIX HEPABEHCTBO
y 4 4 ol 2
da(x 4+ 2)* + 7b(z — 2)* < 2" + 242* + 16
ClIpaBe/IMBO /15 BCEX BELIeCTBEHHBIX . Otgert: a < é, b < ﬁ
Haitunre Bee napbl emecrsennsix quces (a,b), 1pu KOTOPBIX HepaBeHCTBO
I o\d | 4 2
S5a(z + 3)* + 6b(z — 3)* € ' + 54z + 81
+ ‘ T v \ = 2 O . < i b < .1_
CIPaBe//INBO 151 BCeX BEIIECTBEHHBIX . TBET: G < 55, b < 15



3agaua 7.

[Tnockocrs 7 IIPOXONHT 4epes TPH BeplUMHbI NIPAMOYTOJIBHOTO HapaJulesienunesa, orcekas 0T Hero
Terpasap. /Ipa mapa MarcHMabHO BO3SMOXKHBIX DaJIMYCOB HAXOASTCS BHYTPH Cepbl, onucasnoii
OKOJ10 5TOr0 napaJiienenunea, mno PasHble CTOPOHbL OT mnockoery 7. Hafinre oTHOmeHe pazuycos
STHX LIAPOB, €C/I H3BECTHO, Y10 pédpa HapaJaienennie ia pasuor 1, \/5, 2. OrBer: 9: 5

[nockoers 7 npoxomur 1€PE3 TPH BEPLUMHBL IPAMOYIOJILHOrO apaJute/Ielnie/[a, OTCeKasi OT Hero
Terpadip. /Ipa mwapa MakCHMAaIBHO BOSMOXKHBIX DaJinyCcoB Haxoasrcs BHYTPH Chepbl, OMUCAHHOMN
OKOJIO 9TOr0 Hapajulejienuie/a, mno PA3HbIE CTOPOHbI 0T 110CKOCTH . Haiture OTHOLIEHHE PaJuyCcoB
ITHX LIAPOB, €CJIM U3BECTHO, YTO PEGpa napasienenune a paBHbl 1, 2, 4, Otser: 25 : 17
[Lnockoers 7 npoxomur HEPE3 TPH BEPIIUHBI LPAMOYIOIBLHOTO llapaJjuiesieliniesa, orcekas or Hero
Terpadip. [Isa wapa MakeuMaibupo PUSMOZKHBIX DRJIMYCOB HAXOASITCH BHYTpH cchepsl, onucannoi
OKOJIO STOLO HapaJuiesenuiieia, 1o pasmple CLTOPOHBL OT 1L10cKOCTH . Haltaure orromeHue pPaJinycoB
ITUX LIAPOB, €C/IM U3BECTHO, Y10 PEBpa napasuienenumne pasnbl 1, /3, 3. OrBer: 8 : 5

[Lnockoers 7 npoxosur 1CPE3 Tpi BepIIMHBI LPAMOYIOJIBLHOIO lapaJjlieJIeIuIe )[a, OTCeKasi 0T Hero
Terpasiap. /Isa wapa mMakcuMaiibho BOSMOZKHBIX PAIHyCOB HAXOLATCH BHYTpPM ceprl, onucannoi
OKOJIO 9TOI0 NapaJLIe/eliIe,1a, 0 pasHple CTOPOHBI OT 110cKOCTH 7. Haltiure orHOMen1e pajnycos
ITHX UIAPOB, €CJIM H3BECTHO, Y10 PéGpa napautesenunea pasabl 1, /5, 5. Orser: 18 : 13

3amaga 8.

Haiizure Bee z,y us unre dBaNIa (=7, 7|, YAOBJIETBOPSIONINE CHCTeMe ABHECHUI
Yy 3 It 1

10v6sing + 5 siny 4+ 4v/3sin %‘i = 6v6
dsinzsiny + 4v/3 sin 2 sin T+ V2sinysin Tl = %

o o o o A Y. (5] = [ — arasind. o 1
OtBer: (z,y) = (arcsin 5.arccos 1), (z,y) = (m — arcsin 5. — arccos 1)
Haiiure see 2,y u3 unreppania (=7, 7], yaosmersopsiiomue cucrene YPaBHeHuii
28+/3 cosz + 7 cos ¥ + 4v/6 cos = = 12V/3
7cosz cosy + 46 cos z cos ’zﬂ + ﬁcosycos %ﬁ = %‘@
Otser: (z,y) = (arccos 1, arcsin D), (z,y) = ( — arccos 1 —arcsin 1)
Haiiaure see x, y us uurepsana (=, 7], yaosiersopstioure cucrene YPaBHEHHH

24+/7sinz + 8sin y+3v1dsin =¥ = 9/7
8sinzsiny + 3v/14 sin 7 sin U+ \/2sinysin e = 9

=k

Otser: (z,y) = (arcsin +. arccos ), (z,y) = (m — arcsin i, m— arccos )
Haiianre see 2,y us nurepsaja (—m, 7, YAOBJICTBODSIOILNE CUCTeMe YpaBHeHui

36v/5cos2 + 9cosy + 4v/10 cos Y = 12v/5
9cosz cosy + 4v/10 cos z cos 5 + V2cosycos T = E

o
41}

Orser: (z,4) = (arccos 3, arcsin 5), (z,y) = ( — arccos 3, —arcsin 5)




OBPA3IIbl PEIIIEHIN

1. Haitjure naubosibiiiee mesioe GHCI0, He mpeBocxojdimee /2019 - 2029 — 2016 - 2032.

Pemenue: /2019 - 2029 — 2016 - 2032 = /(20242 — 52) — (20242 — 82) = /82 — 52 = /39. Ocraér-

CH 3aMeTHTh, uTo 6% < 39 < T2

Otser: 6
2. Haituure a + b + ¢, ecan usBecrHo, 4ro a +2b =3, b+2c =4, ¢+ 2a = 5.
Pemenue: o+ b+ ¢ = 3((a+2b) + (b+ 2¢) + (c + 2a)) = lﬂ 12:=4.
OrBer: 4
3. Pemure ypaBaenue 7sinx + 2 cos 2z = 5.
Peurenne:
7sinz 4+ 2cos2r =5 < Tsinz +2—4sinz =5 <= 4sinz —Tsinz+3=0 <
Sin & = =2 4+2k
S i — | ° 1t/ _l_ i 3 ke Z.
sinz = § x = (—1)% arcsin § + km,

Otser: v = 7/2 + 2km, (—1)*arcsin + kn, k€ Z

2 s . -
4. Pelure nHepaseHcrso 29827 4 T8 < 16,

Peurenne:

QIOg%;I:_}_?‘T]Ong i 1B == Ql°g§":+7-210ggr < 16 « QJOg%m o9 e

= logga<l & ~1<logyz <1l &= 3 <E<2

OTBeT: % <z <2

5. Ha runiorenyse AB npsaMoyrosibHoro rpeyrosibinka A BC ormeuensl Toukd D u E Takum 0Opa3oMm,
yro AD : DB = BE : EA =1 : 4. Haiiaure AB, ec/in W3BECTHO, 9TO IJIOMAAs Tpeyrojibiuka ABC
paBHa 18, a tanredc ywia ZDCFE pasen 5/3.

Pemenue: [losoxum a = BC, b = AC, ¢ = AB. Ouycrum u3 touek D u E Ha cropony AC
nepnenukyiapsl DK u EL coorsercrsento. Ilyers AD : DB = BE : EA =1 : n (10 ycJlI0BHIO
n =4). Torna

BE k¢ na DK 7h0 a
tg LACE = =l - tgLACD = = =L = — |
® OL &b B ° CK ~ 25b ~ nb



Craj1o ObITD,

-4 2 — b n?—1 2
tg ZDCE = tg(LACE — ZACD) = ] j; = ”bi == ; g a?(j— Th - T S(A(ﬁBC)
. b 4

nb

]

n? —1 25(AABC)
n tg LDCE

OTKYla ¢ =

OtgeT: 9

6. Hait/inre Bece napol BeniecTBeHHbIX dpce) (a,b), UPH KOTOPbIX HEPABEHCTBO
2a(z +2)* +98(z — 2)* > 2% + 2422 + 16
20(x+2)* +90(z - 2)* 2 z* + 242 +
c:npase;uuﬁo AJIA BCeX BEIIECTBEHHbIX 7.

Pemenwne: 3averny, aro (z+2)4+ (v —2)* = 2(2* + 2422 + 16). Crasio 6biTh, HCXOIHOE HEPABEHCTBO
MOZKHO MEpPeIucarh Kak
(20 = 3)(x+2)"+ (9= 1)@ =-2)* =0

Hongerapass v = 2 w2 = —2, nonyvaem 2a — & > 0 u 9 — : 2 0. Ocradrest 3aMeTHTB, 4TO
HPH BLULIOIHEHUM ITUX OIPAHHUCHHIT Hallle HEDABEHCTBO BBLIONHseTC st Beex x. Cule0BATeIbHO,

HCKOMBIC 3HAYEHHUsA 11APAMETPOB a U b OINUCHIBAIOTCS HEePABEHCTBAMU @ > %, b= Tlg.

. 1 1

Otser: a = 1 b > I

7. IlnockoeTs 7 HPOXOAUT 4epes Tpu BEPLINHDL [TPAMOYI'OJIBHOI'O HapaJuiejienuiie/ia, orcekasd OT Hero

Terpaslp. I_[Bd arapa MakKCHMaJIbHO BO3MOYKHbIX PaInyCcoOB HaxoAATCd BHYTPH C(i)epbl, OIIUCAHHO

OKOJIO 9TOI'0 IapaJuienemnuieia, 1o pPa3Hble CTOPOHD] OT IJIOCKQCTH TT. Ha.ﬁ,[I,I’ITe OTHOHIEHHE PAJdHyCOB
STUX LIAPOB, €C/IM H3BECTHO, YTO pEdpa Lapasiesnenunesa pasuast 1, /2, 2.

Pemenne: llycrs 7 u my — 1Be KacarebHbIE IUIOCKOCTH K cepe, napajulesibHbIe T, U NYCTb 1}
u T3 — coorsercrBylomune TOYKH Kacauug. Torma mentp cheppl O coBnasaer ¢ cepenrHoil oTpesKa
11T Ilyers T — rouka nepecevenns 17,7, ¢ MIOCKOCTBIO 7. [Iycrs By — map, naxopsinuitca Mex 1y
T 1w, a By — wap, Haxonamuiics Mexy m u m. Torna jquamerpst B, u By He MOL'YT IPEBBIIATE
PACCTOAHISA MEZKAY T U 7T M MEAULY Ty T COOLBeTCTBeHHO. TIpHuéns paBeHCTBO 10CTUIAeTCs POBHO B
O/HOM c1yvae — Kora orpesku 1T u TTy cyTh cOOTBeICTBeHHO auamMeTpel B i By. Cuie1oBaTeIIbHO,
ucKomoe ornomenne pasuo 171 /1Ty, He orpannumnsast o6uiHOCTH, MOXKHO cYHTaTh, yrto TT) > T'Th.
Torua, ecau obo3naunts uepes R pauauyc cepbl i depes r — paccTosHEe 0T ToYKH O 10 [IOCKOCTH
m, TO

TT_]_ - R+T‘_R/T‘+1
Tl R—-r Rj/r—1'

Haiiném R/r.

[lycrs A, B, C' — pepimsbl napajiieienuneia, 4epes KOTopble IPOXOIUT MI0CKOCTD 7, ¥ IyCTh
D — gersépras Bepiiuna oTceKaeMoro rerpasapa. Ilycrs AD = a, BD = b, CD = c. [ockonbky
IJIOCKOCTD 7 JIeINT AMArOHaIb HapaJlIeIenne/a, UCXOAANLYI0 U3 Bepunmtbl D, B orHouwenun 1 : 2,
paccrogaue or O J1o m B jBa pasa MeHblre paccroaus or D o m. Craio ObITh, 0OBEM TETpasapa
ABCD pasen oauospemento 5 - 2r - S(AABC) n Yabe. Mna wnomamu S(AABC) cupaseiuso

S(AABC) = \/S(AABD)? + S(ABCD)? + S(AACD)? = \/%((ab)z + (be)? + (ac)?),

TO €CTh
abe 1

~ 4S(AABC) ~

r




VunrsiBag, 4t0 R = OD = 1va? + b + ¢2, nony4uaem

Rir=vV@+R+3 \J5+s+s=vIt2+4-\/1+5+3=T/2
Craio OblTb, MCKOMOE OTHOLIEHHEe PABHO

P, 12=1

= 9/5.
OrBer: 9:5

8. Haitnure Bce ,y 03 uHrepsaia (—, T, YJA0BIETBOPHIONIHE CUCTeMe ypaBHEeHHI

10v/6sin z + 5siny + 4/3sin £ = 66
5sin 2 siny + 4v/3sin x sin :‘—*23 + v/2sinysin xgﬂ = 6—5‘@
Peruenue: [lojnoxkum a = Ssinz, b = 2—% siny, ¢ = V2 sin I—gy Tora UCXOAHAsl CHCTEeMa IIPUMET
BUJL
a+b+c=3
ab+ ac+be=3
Torna 2(a+b+c)? —6(ab+ac+be) = 0. Ho 2(a+b+ )2 —6(ab+ac+be) = (a—b)?+(b— ¢)2+(a—c)i
CaenoBareibio, a = b = ¢ = 1. [loayuaem

. 1 : _ 26 odlos BELE o L
sing =3, siny==, sin5H =5
3aMeTHM, YTO arcsin % = aFceas % . CtaJio ObITb,

re {arcsinl . ™ —arcsint }, y € { arccos 1 7 —arccos i}, Y e In/d4, 3n/4, ;.
5 5 5 5 2

JTAHHBIM TPEM YCJIOBUAM YIOBJIETBOPAIOT TOJIBKO 1Pkl

(x,y) = (arcsin §,arccosg) n  (2,y) = (m — arcsin §, 7 — arccos §).

Orser: (z,y) = (arcsin % arccos

| —

), (x,y) = (m — arcsin g, ™ — arccos )

o



